

РУБРИКА - 29

КОЛЛЕКТИВНАЯ ВНУТРЕННЯЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ №29 г. СУРГУТ



НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ

Приветствуем тебя на страницах школьной газеты!
Тут ты узнаешь о школьных мероприятиях, о наших успехах и много полезной и познавательной информации.

Символ предстоящего 2024 года по восточному календарю - Зеленый Деревянный Дракон.
Год животного, который объединяет дух земли и неба, приносит благополучие и удачу, считается наиболее благополучным среди всех двенадцати знаков восточного гороскопа.

РУБРИКИ

Новогодние окна -2
Мы на премьерe -3
Активисты школы-4-5
Формирование законопослушного поведения-6-7
Безопасность в новогодние праздники-8
Поздравляем с победами! -9-12
Мы в социальных сетях - 13



НОВОГОДНИЕ ОКНА ❄️

Поздравляем с наступлением самого волшебного праздника – Новый год.

Наша школа уже погрузилась в Новогоднюю атмосферу. С 11 по 17 декабря в рамках регионального проекта "Зимняя неделя добра в Югре" учащиеся нашей школы провели Акцию "Новогодние окна".

Акция представляла собой флешмоб творческого оформления школьных окон.



Больше атмосферных окон, можно посмотреть в нашей группе Вконтакте.



МЫ НА ПРЕМЬЕРЕ



”ОСТРОВ СОКРОВИЩ”

21 и 22 декабря ученики 1-11-х классов МБОУ СОШ N 29 в рамках проекта "Театр + школа" посетили Сургутский музыкально-драматический театр.

Побывали на морском новогоднем празднике и посмотрели премьеру спектакля «Остров сокровищ» (по роману Р. Л. Стивенсона).

пара-тройка персонажей. Но все до единого своей мимикой, жестами настолько увлекали, что было очень интересно наблюдать. Я в восторге!

Был интерактив с залом, что не могло оставить равнодушным никого. Люди в зале повеселились и были вовлечены в процесс".



Спектакль очень понравился всем зрителям, о чем говорят их отзывы:

«Потрясающий спектакль, динамичный, смешной, захватывающий, актёры справились на отлично, костюмы, декорации – все как всегда великолепно.

Дети ликовали, аплодировали, кричали актерам "Молод-цы!"

"Очень рекомендую к просмотру!

Спасибо большое драматическому театру за постановку!!!!»

Режиссёр, автор инсценировки и художник – Дмитрий Сарвин

Хореограф – Александра Фролова.

Композитор – Василий Тетерин.

Художник по свету – Дмитрий Стефанков.

Помощник режиссёра – Виктория Широкова.

Ассистент режиссёра – Татьяна Балабанова.



«Это шедеврально!!! Игра актеров просто восхитительна!!! Специально высматривала, кто же расслабляется из труппы, когда активно ведут беседу



АКТИВИСТЫ ШКОЛЫ

15 декабря 2023 года в креативном пространстве «Наше место» прошёл XXVII практико-ориентированный слёт юных жуковцев школ города Сургута.

Мероприятие прошло в формате Квиза, который состоял из 5 туров с 6 вопросами в каждом.

Были вопросы из истории России и жизни Г.К.Жукова.

Перед началом мероприятия ребятам было предложено написать письмо солдату.

Мероприятие прошло очень интересно, дети получили много положительных эмоций, узнали новые факты из жизни великого полководца Г. К. Жукова.

Юные жуковцы нашей школы в команде с ребятами из МБОУ СОШ № 20 стали победителями Квиза и были награждены билетами в кино.

самоуправления образовательной организацией, а также получение знаний и умений для развития благоприятного климата в своей семье.



Учащиеся приняли участие в акции "Подари чудо детям"

Дунаева Дарья и Чечулина Анна, ученицы 5 "З" класса (классный руководитель Оксана Юрьевна Марасулова) совместно с родителями, организовали сбор подарочных наборов со сладостями детям, пострадавшим от военного конфликта на территории ДНР и ЛНР.

Акция "Подари чудо детям" продолжается. В рамках Акции организован сбор подарочных наборов с вкусняшками или мягкими игрушками. Организатор Акции - АНО "ГУМАНИТАРНЫЙ ДОБРОВОЛЬЧЕСКИЙ КОРПУС"



С 11-15 декабря 2023 года родители 1 Ж класса приняли участие в бесплатном Всероссийском онлайн-марафоне для активных родителей и глав родительских комитетов.

Марафон состоял из двух блоков: управленческого и эмоционального.

По каждому из блоков, в течение всех дней марафона, родителям были предложены короткие экспертные видео объяснения, практики и полезный материал (методички, чек-листы и т. д.).

Цель марафона - формирование у родителей навыки



Отряд юных пожарных "29й Гидрант"

В рамках городской профилактической акции "Безопасный Новый год!", рассказали учащимся начальных классов основные правила пожарной безопасности в новогодние праздники, показали профилактический мультфильм и раздали в классные уголки памятку с правилами для безопасных Новогодних праздников.



Ученики средних и старших классов так же получают в свои классные уголки памятку с правилами пожарной безопасности в новогодние праздники.

Весёлого и безопасного праздника всем!



23 декабря в Ханты-Мансийске прошла Югорская новогодняя елка.

На праздничное мероприятие был приглашен второклассник нашей школы, отличник учебы Зарицкий Даниил.

Мероприятие проходило в КТЦ «Югра-Классик». В фойе, приглашенных встречали Дед Мороз, Снегурочка и Снежинки.

Гости губернаторской елки смогли посетить новогодние мастер-классы.

Гвоздем программы стал мюзикл «Лунная история» в Большом зале.



Душа каждого человека радуется, когда он делает добро другому

В рамках акции Зимней недели добра в Сургуте, в преддверии Нового года учащиеся, педагогические работники и родители МБОУ СОШ №29 подготовили и подарили новогодние подарки одиноким пожилым людям, проживающим в БУ Ханты-Мансийского автономного округа -Югры «Геронтологический центр».

Акцией в МБОУ СОШ №29 руководила волонтер «серебряного» возраста, учитель начальных классов Белова Галина Анатольевна.



ФОРМИРОВАНИЕ ЗАКОНОПОСЛУШНОГО ПОВЕДЕНИЯ

Часто несовершеннолетние совершают правонарушения, а также общественно опасные деяния, не задумываясь о последствиях.

Для учащихся 5,7, 9–11-х классов прошли беседы, направленные на формирование законопослушного поведения, профилактику правонарушений и преступлений.



Основная обязанность любого, в том числе, несовершеннолетнего гражданина – соблюдать законы и не совершать правонарушений, а также не нарушать прав и законных интересов других лиц.

Виды юридической ответственности:

- уголовной;
- административной;
- гражданской;
- дисциплинарной.

Правонарушение – это антиобщественное деяние, причиняющее вред обществу, запрещенное законом и влекущее наказание.

Административные правонарушения несовершеннолетних

- Потребление (распитие) алкогольной

- продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах (ст. 20.20 КоАП РФ).
- Мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ)
- Мелкое хищение (ст. 7.27 КоАП РФ)
- Уничтожение или повреждение чужого имущества (ст. 7.17 КоАП РФ)
- Незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (ст. 6.8 КоАП РФ)
- Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (ст. 12.7 КоАП РФ)
- Проход по железнодорожным путям в неустановленных местах (ч. 5 ст. 11.1 КоАП РФ).
- Заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб (ст. 19.13 КоАП РФ)



Ответственность несовершеннолетних за административные правонарушения может быть юридической или моральной. Наказание за правонарушение может быть следующим:

- предупреждение;
- штраф;
- обязательные работы (общественные работы);
- конфискация предмета или орудия совершения правонарушения;
- административный арест;
- дисквалификация для граждан иностранного государства.



Преступление – это общественно опасное, противоправное, виновное деяние дееспособного лица, за которое предусмотрено уголовное наказание.

- Преступление небольшой тяжести – наказание до 2 лет лишения свободы.
- Преступление средней тяжести – наказание до 5 лет лишения свободы.
- Тяжкие преступления – наказание до 10 лет лишения свободы.
- Особо тяжкие преступления – наказание в виде лишения свободы на срок выше 10 лет или более строгое наказание.

За совершенное преступление несовершеннолетним назначаются виды наказаний:

- штраф;
- обязательные работы;
- исправительные работы;
- ограничение свободы;
- лишение свободы на определенный срок.

Ответственности родителей за правонарушения несовершеннолетних.

В статье 63 Семейного кодекса РФ закреплено право и обязанность родителей по воспитанию своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

Родители, осуществляющие родительские права в ущерб правам и интересам детей, несут ответственность в установленном законом порядке. Отсутствие надлежащего родительского контроля и должного воспитания нередко становится следствием совершения несовершеннолетним правонарушения.

При наличии причинной связи между совершенным несовершеннолетним противоправным поведением и отсутствием надлежащего родительского надзора родители могут быть привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ в виде предупреждения или штрафа в размере от 100 до 500 руб

БЕЗОПАСНОСТЬ В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ

Уважаемые родители
(законные представители)!

В зимний период времени, а особенно в предпраздничные и каникулярные дни необходимо обеспечить контроль свободного времяпровождения несовершеннолетних детей, принять исчерпывающие меры по организации полезной занятости учащихся.

!Отсутствие должного родительского контроля за свободным времяпровождением детей может стать причиной, способствующей чрезвычайному происшествию с участием несовершеннолетних.

Уважаемые родители! Ваша основная задача - обеспечить комплексную безопасность своих несовершеннолетних детей:

- соблюдать требования пожарной безопасности;
- не оставлять детей без присмотра взрослых;
- контролировать времяпровождение несовершеннолетних детей;
- планировать и организовывать досуг несовершеннолетних, проводить с детьми разъяснительные беседы;
- располагать информацией о местонахождении ребёнка в течение дня;
- обращать внимание на окружение ребёнка, знать адреса и телефоны друзей.

Помните, что согласно ст. 63 Семейного Кодекса Российской Федерации родители обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.



ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Памятка родителям
о необходимости регулярного контроля
за времяпровождением несовершеннолетних

**«НОЧНЫЕ ПРОГУЛКИ ДЕТЕЙ –
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
РОДИТЕЛЕЙ!»**



Правила
от отряда юных пожарных
«29-Й ГИДРАНТ»
для безопасных
НОВОГОДНИХ ПРАЗДНИКОВ.



Елка должна стоять на устойчивой подставке



Не устанавливайте елку вблизи отопительных приборов



Не используйте для украшения елки легковоспламеняющиеся игрушки, вату, свечи, бумагу



Не зажигайте дома бенгальские огни, не используйте взрывающиеся хлопушки



Осыпавшуюся с елки хвою нужно сразу убирать – она может вспыхнуть от любой искры, как порох



В случае пожара

Немедленно вызывайте пожарную охрану по телефону "112" "101"



Примите меры по эвакуации людей, отключите от электропитания электроприборы



Примите меры по тушению пожара подручными средствами



При загорании искусственной елки не беритесь за нее руками, накиньте на нее плотную ткань (одеяло)



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДАМИ!

Поздравляем вокальный ансамбль "Конфетти" с победой!

Подведены итоги муниципального фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества "Щедрый вечер", в котором принимали участие творческие коллективы образовательных учреждений города Сургута.

В номинации "Вокальное творчество (дуэт, ансамбль)" вокальный ансамбль МБОУ СОШ №29 "Конфетти" в составе

- Яны Бакотэ,
 - Софии Кубековой,
 - Дарьи Таламановой,
 - Елены Федотовой
- завоевал 1 МЕСТО!

На протяжении четырёх лет руководит вокальным ансамблем Светлана Юрьевна Шакмаева.

Поздравляем с победой! Желаем новых творческих успехов и побед!

- София Щещеня,
 - Елена Данилова,
 - Дарьи Гордиенко,
 - Виктория Новицкая,
 - Полина Кучер,
 - Родион Хафизов,
 - Анастасия Федорова
- завоевала I МЕСТО!

На протяжении многих лет театральной студией "Рампа" руководит Татьяна Николаевна Плоп. Поздравляем с победой!

Желаем новых творческих успехов и новых побед!



Поздравляем театральную студию "Рампа" с победой в XIV муниципальном фестивале- конкурсе детского и юношеского творчества "Щедрый вечер"!

По итогам XIV муниципального фестиваля - конкурса детского и юношеского творчества "Щедрый вечер", в котором принимали участие творческие коллективы образовательных учреждений города Сургута, в номинации "художественное слово», театральная студия МБОУ СОШ №29 "Рампа" в составе

Поздравляем победителей всероссийской олимпиады руководителей и педагогов!

Центр информационных технологий и методического обеспечения "Развитие" провёл всероссийскую олимпиаду руководителей и педагогов общеобразовательных организаций "Профорientационная работа с обучающимися в общеобразовательных организациях", в которой активное участие приняли учителя нашей школы.

Победителями олимпиады стали:

- Галейная Лариса Римовна
- Валиева Зульфия Назифовна.

Призёром - 2 МЕСТО- в направлении "Экология человека" стала Кадралинова Аделина (наставник Александра Сергеевна Ключкина)



Поздравляем с победой в творческом конкурсе по английскому языку!

Поздравляем призеров городского конкурса!

Подведены итоги Всероссийского творческого конкурса по английскому языку "Everyday English Communication without borders", победителем которого стала учитель английского языка Светлана Хамитовна Биктимирова.

Отряды «Юных жуковцев» нашей школы приняли участие в городском конкурсе электронных карт «История в новом формате», приуроченном к 430-летию Сургута.



В конкурсе принимали участие 9 школ города Сургута. Оба отряда получили дипломы II степени в возрастных категориях «Новичок» и «Стажёр»

Обучающиеся разработали и достойно представили исследовательские проекты на темы «Писатели города Сургута» и «История Сургута в памятниках».

Поздравляем наших жуковцев с призовым местом! Так держать!

Отдельная благодарность руководителям отрядов - Любовь Алиевне Гозгешевой и Раисе Алексеевне Варфоломеевой.



Поздравляем призеров муниципальной конференции!

В МАОУ ДО "Эколого- биологический центр" состоялась городская учебно- исследовательская конференция для младших школьников по вопросам экологии "Открываем мир для себя".

Призёром - 2 МЕСТО- в направлении "Экология сред обитания" стала Файдрахманова Кристина (наставник Ольга Сергеевна Лончакова).

Благодарность вручена

За вклад в развитие молодежной политики города Сургута, активное участие в региональных и федеральных программах и проектах, глава города Сургута А.С. Филатов вручил благодарность учителю начальных классов Варфоломеевой Раисе Алексеевне.

Поздравляем и желаем новых свершений и успехов!



Поздравляем с наградой

За высокий профессионализм и большой личный вклад в развитие Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" почетной грамотой награждена учитель физической культуры МБОУ СОШ N 29 Галлямова Эльвира Каюмовна.

Поздравляем и желаем новых свершений и успехов!



Благодарность вручена

За активную работу по патриотическому воспитанию молодежи и личный вклад в развитии Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "ЮНОАРМИЯ" в городе Сургуте благодарность вручена руководителю юноармейского отряда "Звезда" МБОУ СОШ №29 Велиханлы Кенану Эльденизовичу.

Поздравляем и желаем новых свершений и успехов!



Дружина юных пожарных "29-й Гидрант" получила 2 место в творческом конкурсе по пожарной безопасности.

Компетентное жюри оценило 24 конкурсные работы по трём номинациям:

Наш отряд принял участие в номинации "Ваш выход на сцену" - прочитали стихотворения про отважных пожарных и пожарную безопасность.

Помнить должен каждый, что пожар опасен!



В Спартакиаде Первых по пионерболу мы ПЕРВЫЕ!

В городе Сургуте состоялись заключительные матчи по пионерболу Спартакиады Первых, организатором которых являлось местное отделение Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи "Движение первых".



Команда юношей МБОУ СОШ N 29 по пионерболу в сложнейшей борьбе завоевала 1 МЕСТО!

Команда - победитель:

- Рютин Павел - 7 д
- Чулаков Тимур - 7 д
- Лыжин Игорь - 7 ж
- Эмиров Ярослав - 7 ж
- Хомко Иван - 7 а
- Казачков Михаил - 7 в
- Янченко Матвей - 7 б.



Поздравляем призёра III степени всероссийского творческого конкурса "Мы встречаем Новый год"!

Подведены итоги всероссийского творческого конкурса "Мы встречаем Новый год!".

Поздравляем призёра - 3 место- Федорову Кристину!

Учитель ИЗО Евгения Александровна Гукенгеймер



Поздравляем с победой во всероссийском конкурсе!

Подведены итоги всероссийского творческого конкурса "Мой Ямал".

В номинации "Зимняя сказка" с работой "Волшебная ночь Рождества" победителем стала Гаврюшкина София, ученица 7Д класса


Учитель Евгения Александровна Гукенгеймер).



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

Давай дружить в Госпабликах нашей школы!

Для этого нужно сделать несколько действий:

1. Наведи камеру смартфона на QR-код.
2. После открытия страницы, нажми «подписаться».
3. Нажми на значок . Будешь первым получать уведомления о новостях школы.
4. Всё! Теперь ты будешь в курсе всех конкурсов, новостей и другой важной информации.

